

Erratum

In the article "Fatal disseminated cytomegalovirus infection with necrotizing oophoritis in a patient with acquired immunodeficiency syndrome", DOI number: <https://doi.org/10.4322/acr.2018.029>, published at Autopsy and Case Reports, 2018, volume 8, issue 3, page 2, caption of figure 1:

Where it reads:

D – In the center, a liver parenchymal cell is shown with CMV nuclear and cytoplasmic inclusions, surrounded by few neutrophils (IPX, 400X).

It should read:

D – Neuronal cells with CMV cytopathic changes labelling CMV-antigens detected by immunohistochemistry (IPX, 400X).

